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Auswertung der Master Umfrage WS 2013/2014 

Um möglichst zuverlässige Informationen über die Masterstudierenden der Studiengänge im Bereich der 

Geodäsie im deutschsprachigen Raum (Deutschland, Österreich und Schweiz) zu gewinnen, wurden von 

der KonGeoS im Wintersemester 2013/2014 die Master Erstsemester befragt.  Die Umfrage wurde an 3 

Universitäten durchgeführt, wie in der Tabelle aufgeführt:  

Universität Ausgewertete 
Master Bögen 

Stuttgart 7 

TUM 19 

Mainz 13 
Summe 39 

 

39 abgegebene Fragebögen sind in die Auswertung eingegangen. Die Ergebnisse der Umfrage sind in den 

nachfolgenden Grafiken dargestellt: 
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Abgegebene Stimmen: 39 
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Altersstruktur 

Abgegebene Stimmen: 39 
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An welcher Universität studierst du? 

Universität Stuttgart

TUM

Mainz

Abgegebene Stimmen: 39 
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71% 

Abgeschlossene Berufsausbildung? 

Speditionskaufmann

Vermessungstechniker

Phys. Technischer Assistent

Nein

Abgegebene Stimmen: 39 

5% 

54% 

8% 

33% 

Vorbildung 

Enthaltungen

GuG

Geoinformatik und
Satellitenposition

GuV

Abgegebene Stimmen: 39 
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Wurde ein fachbezogenes Praktikum absolviert? 

Ja (zwischen 9 Wochen und 9
Monaten)

Nein

Enthaltung

Abgegebene Stimmen: 39 
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Wie hast du von diesem Masterstudiengang 
erfahren? 

(Mehrfachnennungen möglich) 

Abgegebene Stimmen: 39 
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Wurde der Bachelor an derselben Universität 
absolviert? 

Ja
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Enthaltungen

Abgegebene Stimmen: 39 
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Ruf und Schwerpunkt Interessante Stadt Nähe zur Heimat

Warum hast du dich für das Studium an dieser 
Uni entschieden? 

Abgegebene Stimmen: 6 
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In welchem Fachbereich möchtest du dich 
vertiefen? 

(Mehrfachnennungen möglich) 

Abgegebene Stimmen:  39 
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Zukunft? 
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Abgegebene Stimmen:  39 


